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10． 函数f(x)、 g (x)的图像如图:
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则函数y=f(x)·g(x)的图像可能是:   （    ）
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二填空题（16分）
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三解答题（74分）

17（12分）．已知{[image: image73.wmf]n

a

}是公比为q的等比数列，且[image: image74.wmf]2

3

1

,

,

a

a

a

成等差数列. 
   （Ⅰ）求q的值；
（Ⅱ）设{[image: image75.wmf]n

b

}是以2为首项，q为公差的等差数列，其前n项和为Sn，当n≥2时，比较Sn与bn的大小，并说明理由.
18（12分）．已知函数[image: image76.wmf]2

()123sincos2cos

fxxxx

=-++

，

（1）求函数[image: image77.wmf])

(

x

f

的最小正周期；   
（2）求函数[image: image78.wmf])

(

x

f

的单调减区间；

	
	
	
	
	
	
	
	[image: image215.wmf]12

p

-


	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	[image: image216.wmf]12

p


	
	
	
	
	
	
	
	

	[image: image217.wmf]4

p


	
	
	
	
	
	
	[image: image218.wmf]12

5

p


	[image: image219.jpg]
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由(sinx－t)2≥0，|t|≤1，故当sinx＝t时，f(x)有最小值g(t)，即

g(t)＝4t3－3t＋3．

 (2)我们有[image: image211.wmf]2
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列表如下：

	t
	(－1，－)
	－
	(－，)
	
	(，1)

	g'(t)
	＋
	0
	－
	0
	＋

	G(t)
	↗
	极大值g(－)
	↘
	极小值g()
	↗


由此可见，g(t)在区间(－1，－)和(，1)单调增加，在区间(－，)单调减小，极小值为g()＝2，

又g(－1)＝－4－(－3)＋3＝2

故g(t)在[－1，1]上的最小值为2

注意到：对任意的实数a，＝∈[－2，2] 

当且仅当a＝1时，＝2，对应的t＝－1或，

故当t＝－1或时，这样的a存在，且a＝1，使得g(t)≥成立.

而当t∈(－1，1]且t≠时，这样的a不存在. 
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